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Nombre completo: Cédigo:

Realice solo tres puntos. Los ejercicios 1 y 2 son obligatorios.

1. [15 pts] Determine la derivada parcial dz/0u de la funcién 2z = 2 + xy?, donde z = wv® + w® y
y=u+ve cuandou=2 v=1yw=0.

2. [20 pts] El total de los ingresos semanales (en ddlares) que Acrosonic obtiene al fabricar y vender sus
sistemas de estantes con altavoces estd dada por

I(x,y) = —22% — 3y* — 2y + 2400z + 1920y,

donde x denota el nimero completo de unidades ensambladas y y el nimero de kits fabricados y vendidos
cada semana. El total del costo semanal atribuible a la fabricacion de estos altavoces es

C(z,y) = 1440z + 1120y + 40000, (en dolares)

en donde = y y tienen el mismo significado como antes. Determine las unidades ensambladas y los kits
que deberia fabricar Acrosonic por semana para maximizar sus utilidades.

3. [15 pts] De acuerdo con el reglamento postal, el perfmetro méas la longitud de un paquete enviado
por correo de cuarta clase no pueden exceder de 108 pulgadas. ;jCual es el médximo volumen posible
de un paquete rectangular con dos lados cuadrados que se puedan enviar por correo de cuarta clase?
(Consulte la siguiente figura).

Perimetro = 4A\>\/|
|
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4. [15 pts] Un fabricante tiene $8000 para gastar en el desarrollo y promocién de un nuevo producto. Se
estima que si z miles de ddlares se gastan en el desarrollo y y miles de délares se gastan en promocion,
las ventas seran aproximadamente de f(z,y) = 502?33/ unidades. {Cuédnto dinero debe asignar el
fabricante a desarrollo y cuanto a promocién para maximizar ventas?

Tiempo maximo: 90 minutos.

Importante: Cualquier manipulacion durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulacion del examen al ser considerado intento de fraude.
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Nombre completo: Cédigo:

Realice solo tres puntos. Los ejercicios 1 y 2 son obligatorios.

1. [15 pts] Determine la derivada parcial dz/0v de la funcién z = 2’y + ¢, donde * = wv® + w® y
y=u+ve cuandou=1, v =2y w=0.

2. [20 pts] El total de los ingresos semanales (en ddlares) que Acrosonic obtiene al fabricar y vender sus
sistemas de estantes con altavoces estd dada por

I(z,y) = —42° — 3y — 2zy + 54961 + 3863y + 45000,

donde x denota el nimero completo de unidades ensambladas y y el nimero de kits fabricados y vendidos
cada semana. El total del costo semanal atribuible a la fabricacion de estos altavoces es

C(z,y) = 3832z + 1687y + 15000, (en dolares)

en donde = y y tienen el mismo significado como antes. Determine las unidades ensambladas y los kits
que deberia fabricar Acrosonic por semana para maximizar sus utilidades.

3. [15 pts] De acuerdo con el reglamento postal, el perfmetro méas la longitud de un paquete enviado
por correo de cuarta clase no pueden exceder de 150 pulgadas. ;jCudl es el médximo volumen posible
de un paquete rectangular con dos lados cuadrados que se puedan enviar por correo de cuarta clase?
(Consulte la siguiente figura).
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4. [15 pts] Un fabricante tiene $12000 para gastar en el desarrollo y promocién de un nuevo producto. Se
estima que si z miles de ddlares se gastan en el desarrollo y y miles de délares se gastan en promocion,
las ventas seran aproximadamente de f(z,y) = 402%/%y'/? unidades. ;Cuédnto dinero debe asignar el
fabricante a desarrollo y cuanto a promocién para maximizar ventas?

Tiempo maximo: 90 minutos.

Importante: Cualquier manipulacion durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulacion del examen al ser considerado intento de fraude.
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